



Следователи регионального управления Следственного комитета со всей области встретились на двухдневных учениях

В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области 06-07 сентября 2018 года проведены учения для следователей и руководителей территориальных следственных отделов.

В целях повышения уровня профессиональной подготовки и совершенствования навыков следственной работы проведен учебно-методический семинар и учения. Такие мероприятия организуются для сотрудников следственного управления ежегодно.

В этом году они прошли на учебной базе в Вологодском районе. Темой учений выбрана «Организация и проведение проверочных мероприятий и неотложных следственных действий по сообщению, связанному с умышленным убийством несовершеннолетнего».

Семинар открыл и.о. руководителя следственного управления С.П. Кинякин, отметив, что эффективность, качество и оперативность расследования - это ключевые задачи в работе следователя, деятельность которого играет большую роль в наши дни, когда расследование преступлений большинства сфер жизни общества и государства доверено Следственному комитету. Защиту прав и законных интересов несовершеннолетних, отзывчивое отношение к их нуждам и принципиальность в принятии решений в защиту детей С.П. Кинякин отметил как одно из важнейших направлений работы следственного управления.

Главной на семинаре в этом году стала тема организации проведения доследственных проверок и расследования уголовных дел по фактам пропажи граждан без вести, в том числе несовершеннолетних. Следователи обсудили возможности оперативно-розыскных мероприятий по таким фактам, взаимодействия с добровольческими объединениями по



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

розыску пропавших граждан, а также особенности тактики проведения поисковых мероприятий на воде, в лесных массивах и горно-таежной местности.

Разобраться в особенностях проверки версии о пропаже граждан без вести в результате нападения диких животных: повадках диких животных, обитающих в лесах Вологодской области, и мерах безопасности нахождения в лесу, помог следователям представитель Департамента по охране, контролю и регулированию использования объектов животного мира Вологодской области.

Следователи-криминалисты отдела криминалистики следственного управления провели для участников семинара практическое занятие по применению криминалистической техники (ультрафиолетовых осветителей, экспертных источников света, световой башни, металлоискателей, детектора нелинейных переходов и т.д).

Первый день учебных мероприятий завершился спортивными состязаниями.

Во второй день учения прошли в полевых условиях, где состоялось практическое занятие по теме: «Организация поисковых мероприятий по факту пропажи ребенка и проведение осмотров мест происшествия».

По легенде неподалеку накануне пропал малолетний ребенок при определенных обстоятельствах. Следователи получили описание одежды ребенка и имевшихся при нем вещей, а также распоряжение руководителя следственного управления о направлении сотрудников следственного управления для проведения поисковых, оперативно-розыскных и следственных действий по факту безвестного исчезновения малолетнего.

Участники учений выдвинулись к месту последнего его местонахождения, разделились на 4 группы и в течение последующего времени отрабатывали навыки проведения поисковых мероприятий в лесном массиве. Перед следователями стояла задача найти все следы и объекты, которые будут указывать на нахождение малолетнего ребенка в данном лесном



массиве или обнаружить возможные следы преступника. Также необходимо зафиксировать в протоколе осмотра местности все обнаруженные предметы и изъять их соответствующим образом с целью назначения по указанному предмету комплекса экспертиз.

Следователи показали достойный уровень теоретической и практической подготовки, позволивший им пройти все испытания и решить все поставленные перед ними задачи.

Изображения



07 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1254211>